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~ 0w 72 block
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BFEDOHREICIEXEAU/INY VICRED)

2> H— blinker 0

Lm

BN pinwheel

[EER . 2

[EER . 4

BEIWIE spaceship #2/(9VERESLABMTEDERIN, R EH 1 BILLIEBELTNLS.

'S 14— glider : |

Lightweight spaceship
ROE®E (c2) BBEHMED—D

L

cld (CAICHBITD) o&E (1 HRBHIED DBFERITED LIR) ;




A4 T —

S5y
# gun £ @r ‘ =
BEMMARZ R Ui(TDLEN (BH8Y) /X5 b
Gosperd S 145 —ik
H N ?
S am 1
- E n EI e b

LCHBENDBINY

VWA WS (2)

2 a2 aRkyRNFIE puffer

BEMECIRE) TR ED
“FTITUZZRURBHNSBET S =
Puffer 1
B :
S :
h ! Hann




A 7T —LCHAENBZ/INTVWNWBE NS (3)

ZDDFHNEING >

E# Methuselah

&L (AR, BE, RBHRE) s

ane

IBXTICRWERZEZT D

SR PACE N

L I~

130K (CIEK

ITD

=

R

BtE Garden of Eden

HBDEDINY IS HERRTERRL)
(BYICFDXSICREEING IFNIEEFELEEL)
Garden of Eden 2

BMNMR wick/fuse ZEN (BE/EH) TROLGEBEZEFSL, —ADBHSNEDIFRTENTES

J\>E baker

<UD, B ULEDDH

OK

Ho2EWBEWBRINY V22D fc W AlFLifeWiki http://www.conwaylife.com/wikiZz B THA K D



http://www.conwaylife.com/wiki

LI A—-—RY N EBOER

?Eiz?r replicatorbMe x5 THB3O2EE T7+> - /A OHBEEIIE
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Conway’s Game of Lifelc#5h2BH2ER (?)
pre-pulsar

15ERRICBEDIE—ZESDH, n
i A

ZORINLY—[CBITLTLRY, £
15t IV —(XEEA 3 DIRENF

N EDIBTED TERL)

SAGEE T linear propagator
2013F(CBDH o7=Conway’s Game of Life L T (EZ5<K) IDLEDECIBIET B/\FY V.
FRICEXBECEEIZI2DOULEODBEDIE—Z4KT DEDZIEITH, CD/N\YVIEFBEHDIE—%Z—D
Z135% 9. Pufferd{dfE]. 148269901t/ x14826908 /L& HE » < B THLD TOJ4ELHEE L L),

http://www.conwavlife.com/wiki/Linear propaagator


http://www.conwaylife.com/wiki/Linear_propagator

ZDMDIL—ILICERS5NEBECERT /T YV

HighLife
SVT{ED3 or 6 THEA, 2 THElF

Replicator

12(20-1)EAT2MENR

[CIBZ D

Langton's Loops
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J A NVEAO I E—DHEE

Hd'J) X
[0,1,2,3,4]

HdJ X
[0,1,2,3,4]

HdY X~
[0,6,2,3,4]

Z ZCcopy
KA ATV IR
SRINEDITDIRE
a =1[0,1,2,3,4] $3 R~ $3 R~
. [0,1,2,3,4] [0,1,2,3,4]
_ : AUERANOBR (SN) &
BDZNIVZEDIFS : HOMOA TV M EES
b = a : a = [0,1,2,3,4]
b = copy.copy(a)
H L < [ddeepcopy
a =1[0,1,2,3,4]

b = copy.deepcopy(a)

ERNORARBULATY IV hE
SELTWEEDAE D ETZ  COPYRXWIE= (ERRSR

b Ve —

b[1] = 6 . deepcopyldRW\WIE— (ERdBE

print(a) : $HELRR)

- [0,6,2,3,4] L FUKHAIDEVARRAR RF 2 X
. > =03

CCTRbOEREEBSWMILS ~vhER

alc EZEB NN S : https://docs.python.org/ja/3/

library/copy.html 13



https://docs.python.org/ja/3/library/copy.html
https://docs.python.org/ja/3/library/copy.html

JARPEAOIE—DRE (2)

L:a[fﬂ]

HdJ X
[0,1,2,3,4]

HdY Xk
[0,6,2,3,4]

oal4] DA MDERICDOWTH[EE
a=1[0,1,2,3,4]

BNV %ZEDITS
b[1] = a[1]

BEEANDRARBUOAT VI M E
SBEULTVWA3HDAHDEET S

b[1] =6
print(a)
-> [0,6,2,3,4]

CC TCIIbDEREETRXES
alc EEE N K

14



NumPy TDITHETEDERE (1) 587 [LH5—abik

NumPy®ndarray (B2%l) %

NI MUPITHERILTTERT S

- 1 RITES — XU ML

. 2RJTECH — 175
# ndarray

import numpy as np

ndarrayDE%
np.array([1,2,3])

[
np.array([6, 3.3, 11)
[

:1’ 5’ 6]’

:71 8; 9]1

4, 2, 311)
np.array([[2.3, 4, 7.2]
7, 9, 11,
(11, 2, 911)

np.array(

a=(123) _(1 3¢
b=(6331) |4 5 3,

’

S

# NI ML - 175

#t N7 NILOEKXEE
print("a+b: ", a + b) a+b
print("a-b: ", a - b)
print("3xa: ",3 *x a) |3a

# N7 KN)LORNE - A&

print("a.b, np.dot(a,b): ", np.dot(a,b)) a'l?
print("axb, np.cross(a,b): ", np.cross(a,b)) |axb

## T OERKEE

print("C+D: \n", C + D)
print("C-D: \n", C -D) |C-D
print("2xC: \n", 2 x C) [HC

## 1T DEE
print("C.a, np.dot(C,a): ", np.dot(C,a)) |Ca

print("C.D, np.dot(C,D): \n", np.dot(C,D)) CD
print("D.C, np.dot(D,C): \n", np.dot(D,C))

(23 4 7.2)
7 9 1

11 2 9

15



NumPy TDITHIETEDERE (2) 57 [EHh5—abik

NumPy®dndarray (Ec3l) % a=(123) (15 6 23 4 7.2
o P 1 = | /i R 7 C: 7 8 9 D= 7 9 1
N | & g
JRNILPITHERITTCEITET D b = (6.3.3.1) 42 3, 112 9,
1 Rytheoll — XTI KL e = (1.0,2.0,3.0) (2 4 7)
2XTthEcS — 1751 F=|7 9 1
11 2 9

# IR T B
# BRE{TY
print("C~T, C.transpose(): ", C.transpose()) ol

print("C~T, np.transpose(C): ", np.transpose(C))
# 1751

print("|D|, np.linalg.det(D): ", np.linalg.det(D)) ||D]
# {75

144

print("F~-1, np.linalg.inv(F): ”, np.linalg.inv(F)) F~!

# EEE - BEXNY N

print(“np.linalg.eig(C): ", np.linalg.eig(C))
print("EB{EDH, np.linalg.eigvals(C): ”, np.linalg.eigvals(C))

EaME : A4 A3
BEENZ KL D, Ny

16



NumPyDECHIRIE - A>TV I X, AZ4 X (1)

AT VIAPRATARZDEVWTERPEIDOEXROANDT I ELANTES
DIFY R~ ERRED, &DEHERERT VAN AIEE

# 01-01. BL
import numpy as np a=(1,2,3) C=

np.array([1, 2, 31) b= (693'391)
np.array([6, 3.3, 1])

np.array([[1, 5, 61, [7, 8, 91, [4, 2, 3]11)
np.array([[2.3, 4, 7.21, [7, 9, 11, [11, 2, 91]1)

# 01-02. 17w o ADER #
print(al0]) 1
print("aDEREMNSDAT K ", al-1]) aDERENSDHI N 3

print("2&kT IUANDF7OEXR ", c[0]) 2R5T fIANDTF7OERX: [15 6]
print("22k;c BERADT7OER", C[0, 1]) 287 BEREADTP IR 5

# 01-03. 251 ADEE

print("6~(2-1)XTIRTvIZIH: ", blB:2:1]) g~?j27—]1)$-611%\y7°2ua}: [6. 3.3]
pr‘1nt("2}9(7l: @~(2-1)§—6127‘y72u5& ﬁu \n", D[@IZ]) 2RI 0~(2-1)FETI1RATY TZ%H FI:
print("2)R5T 0~(2-1)FXTI1RAT YV TZH 17&FI@mA: \n", D[0:2, 0:2]) %[2.394. 17.?}
7. 9. 1.
28R5E 0~(2-1)EXT1RATY THH 7&5IEA:
[[2.3 4. ]
[7. 9. 11

17



NumPyDECHIRIE - 41> T Vv I X, ATA4 X (2)

AT VIAPRATARZDEVWTERPEIDOEXROANDT I ELANTES
DIFI R~ ERRED, &DEHERERT VAN AEE

5 6
g O CHOEFEWYT, HNZHOHULTHEKD
2 3

# L
# 01-04. VA REFOTHD—EADT IR 9,117&0,1%1:

print("e,117&0,1%50: \n", C[[0, 1]11[:, [0, 111) [[1 5]
[7 8]]

# 01-05. 1 T YVIRERATA ADEHAENE # HAhH
print(" 2k ANDF7OERX ", Cl:, 0]) | 12%kk 3IANDF7oER . [1 7 4]

# 01-06. JVAMEFEOIZAITYVIRTIOELER
print("@,147: \n", C[[0, 1]11)

print("@,1%): \n", C[:, [0, 111)

SA7T=LDTOTSZIVID
RICBEFIALTHELS !
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# 02-01.)L—JL178&EZEE L THL D

celll cell2 cell3

# 02-01-01. JL—JL178

def rulel78(celll, cell2, cell3): * B & &2 OMafE ORI U
if celll == 0: KRR DIRREHIREK B
if cell2 == 0:
if cell3 == 0: A
return 0
elif cell3 == 1: | NN
return 1 JREE 17
elif cell2 == 1: . &
if cell3 == 0:
eturn ¢ Akt lln mn mn §m BN mE NN BN B
elif cellld == 1:
return 0
elif celll == 1: .
: o # SR
1f C?-L-L T for celll in range(2):
1f celld == 0: for cell2 in range(2):
return 1 for cell3 in range(2):
elif cell3 == 1: print(celll, cell2, cell3, ": ", rulel78(celll, cell2, cell3))
return 1
elif cell2 == 1: 000:0
if cell3 == 0: 001: 1
return @ 010:0
elif cell3 == 1: ?ggf ?
return 1 101 1
110:0
111: 1

35% DEBWIIL—ILDOEZDLS TIFEL,

EDHBDNEE > ERVWERFEEZEZTHSKD.
20



IREE “0”
= NN NN NN NN NN NN NN N = e
# 02-01-02. LILA—FYEUDET
# IV T—IDERHMAHEF

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

num_cell = 100 # TZILOD#
steps = 50 # fAIRTYTETEHETIH

cell_list = [] # B|ERDODCILDBEHRZELERKT D)X+
cell = np.zeros(num_cell, dtype=int) # tZJLDOFEAL

cell[int(num_cell / 2)] = 1 # —DOODOEILEIFICIZKA
cell_list.append(cell)
for t in range(steps):

# -- RREE% --

R DIER%E
cell_tmp = np.ones(num_cell, dtype=int) ﬁﬂ%gzl‘izga“%t)b
# IRRFMUEZD 1 ke
cell_tmp[0] = rulel78(celllnum_cell - 1], cell[@], celll1])

# X172
for i in range(1, num_cell - 1, 1):
cell_tmp[i] = rulel78(cell[i - 1], cell[i], celll[i + 11])
# IRFFHNIEED 2
cell_tmp[num_cell - 1] = rulel78(celllnum_cell - 2], celllnum_cell - 1], cell[@])l

# [BERODEF RRRIRFR &M
cell = np.copy(cell_tmp) o
cell_list.append(cell)

. B

L.

-ﬂﬁ%ﬁ%ﬁhjgaﬁ

21



P,

b
=z

XU THK

# 02-01.)U—)L178% £
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"binary")

300)

plt.matshow(cell_list[:], cmap

plt.figure(dpi
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# 02-02

ADIL—IL&ERE

IW=I0 (V5X1)

IL—=IL30 (V35X 3)

T 2T
'T‘li-fi J' : ‘:F’IJ # = f éa'j
Jr'll ' ]i' T
J-;&‘:i"*‘* ol ’}H*’:
i
R .-" bR

T’jr. _ﬂ'f’ e .
iﬂ*@ﬂi%)\(éu ENEFvL Y . g “17.

IL—IL90 (¥ 5RX2)

IL—=IL110 (V75R4)

= “O!!




« BRFHEFZBEFZIFBEOWVWINAIAFELAZHABAUTEL)
(772 UBEHDIBS(FIBRIZINT”)
« IBEFDYAXE50x50TED (H>EXREKULTHRW)

PEREZ &

. YIHASKHEDERTE

- JRKREEBZIL—ILDEE
. IEREHDUIE
. FERDECEK

. T—YDEHI

Kt
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Bt 2kt (2)
B
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0<1<6
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=0 0<j<6 =6
54 T75—LDIFE, RERORE EFZFDEILEEE 8:3FFEF (MooreilffE) ICKEFET 5.
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7477 —L ERAEHOH (1) 1 BRIL—ILDE

BRLUNEI—FZR/RRALTVWSDT, SEICLTEAIT/AYSL%ZHESS.

# 03-01. 1479 —LEB%IL—I
def B®IL—IL(3x3DECH| CEEHIT S5/ EZD8EEE) ):
EDE"” (1) DEILOEZFTEIT S (np.sumz{E>THLKD)

HEDE"DEILNE L SE2DR5E:
RIEARD (FOLD) TILDRREIFERZL

(2 TIR%GL) EFEOE"DEILHAE &5 E3DHL5E:
RERD (FLOD) EILDIRREF“E"

TN DZE (B BEF) :
RERD (FLD) EILDIRREIL“FE”

return XD (FOLD) EILDIREE

ESVPHTIHEDEEL SEPHIE3IX3SDEFIZEN>TL 2H ?
> AVTYIR, RAT71 R%&FEE

CCICEITTWBDEHLKETH. B POPITWVWAETELZELTOK

27



S 745 —1L ERBHOB (2) @ BTEH

# 03-02. Z4 7T —LDET

# ARG DRE

HOYA XA ZRE (fit, WcEhZTh@ABEE/ILHIERESNEH?)
AERKEERTHET S0 ?

B iR d %) X~ D%EfE

BOEEDRTE (Bl ZVFL, FE/NIVOEERLE)

for H:
# IREEBH
KRR DIGZ LRI SEIDOBE

for i in HBOYA X (fE)
for j in HBOYA X (1) :
# BRENECE DN B R = IRA U 8E
# 2ETHED (X1 VHEREH)
HLi==0 5L
HUj==0%5L:
xtERDFZ[i,j] = B8IL—-IL0O%[-1,0,10,:11[:,[-1,0,1]11)
(j==0T1<) HLO<j<HEOYAX () -15:
XKD (1,j] = BBIL—-IL(0O5EI[-1,0,10,:11(:, [j-1,7,3+1]11)
(j<BDHA X (HR) -1Tk<) HLj==HD0TrX (&) -1485(F:

(i==0T%<) HLO<i<BDHA X () -1%25(F:

(I<iBDOYA X (i) -1TH<) BLi=HOYAX () -135F:

ZOEH CRERZREHERICIE—, np.copyZzE->THEL D)
HBDEeEx (U R ~MAEM)

CCICEITTWBDIFHLLEXTHI. BN PHPITWVWAKETEELTOK 08




A7 —L ERAEOAFE (3) @ AIR{E

Z ZCl&field_listlc 24 2T —LADRBRMREESNTVD ET D
field_list(3&R T v T TOIRREZSIR LICEIID U R M ET D

BFEOHEHRZZ7AY ~

# 03-03. LILA—KFY L 2DEHRIL
plt.figure(figsize=(8, 8))

plt.matshow(field_1list[50], fignum=1, cmap="binary")

field_list[50][CEe#kR= N7 Z DB ZT 0w b

0 10 20 30 40 50 60 70

10 A1

20 A

30 o

50 4

70 1
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7477 —L {ERGEHOH (4) : AIfRE{E2

Z ZCl&field_listlc 24 2T —LADRBRMREESNTVD ET D
field_list(3&R T v T TOIRREZSIR LICEIID U R M ET D

. 0 10 20 30 40
P_AXA—37 ‘/@1’!5)3?. 04 :
. -1 e
# 03-04. LILA—FI VDAL T ZA—I3 Y 10 |::
from matplotlib import animation, rc T = X—3 g VIER ([CAEL
from IPython.display import HTML . 1’|5.}$Z(c_,14%d\ 20 -
T a1—)LDimport

fig, ax = plt.subplots(dpi=150)
plt.close() 30 -
artists = [] | &L —LAZKBNITDIUR~ s
for i in range(len(field_1list)):

im = ax.matshow(field_1list[i], interpolation="none", cmap="binary")

ax.set_aspect("equal") 7 ANY ~LEDETE e

artists.append([im]) 2L—AD 2 RA\DKHN (=1 0O (W0 (<0 (00 O O] 0w [+

O Once @ Loop O Reflect
# PA—=3INDEHA : ——
ani = animation.ArtistAnimation(fig, artists, interval=108) | intervalT& 27 L —LAHNKRR=ND
B5f (ms) Z&I87FE
# P A—2320OF T (JavaScript&E UTIESHIAH)
rc("animation", html="jshtml")
ani

30



DA (1)

[0, 1, @]], dtype

A

L )\ —

A 7T —

# ISA5—

int)

[1l @I @]I

np.array([[1, 1, 1],

ptn_glider

# [E#ER{EN

= np.array/(

ptn_pinwheel

[

””””””

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

””””””

””””””

””””””

- - - - - - - - - - - -

- - - - - -~ - - - - - -

””””””””

””””””

””””””

- - - - - - - - - - - -

OO0 OO

e e e e e e e e e e e e

31

o]#r{E N pinwheel

25445 — glider




DA (2)

1, ¢, 90, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, ©

A

A 7T —L 1 J\NY —

# JSA5—

[r— — p— p—

L) L) -

(SIS IO

-~ - -

(SRS IO

©S © O
L B SIS
SIS NG

S S

— — -

(SIS RN RGO RN S
(SIS NG RGOS

LY L} L} L}

(SN CS IO BRGSO

- - - -~

(SSEN SIS BRGSO

L L) -~ L)

(SSRGS BRGSO
S 11 O
SIS NG RGN

O 1 0O

Gosperd S 145 —i%

- - -

L .
O drd 1 ©O 0O O

- - -

S vdled 1 OO0

L} L) - LY L} L} L}

S IR CS I OS IINOS TGS BIGCS B S BN oS

’
’

- - -~ -~ -~

(SN CS TS BCS RCS B OS)

0
0

S OO0 - oo

S OO0 0O

-~ - -

So-ooods
Soococ oS
SH-ooco e«
SHoooo s«
So-rooods
=~~~ -

-~ -~
(SR RN I B B S RO

- - L L - -

ISSIICS I G RN O I CS T O R S RGN

L) - LY L) L) L)

S IR CS I OS IINOS TOS BIGCS BGOS BN oS)

9, o, o, o0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, O,

(S I CS I CS INOS TGS BICS BCS BN o)

(@I NG RN S I GO RN G R CS I G IS B G
c
| IS IS T O TR GO IR CS IO I OSSN G

n L} L} L) - LY L} L} L} -~

50O 0O 0O OO0 V¥
(@) c
r L L) L) L) L L L L) - -l
VOO OO +HH O © |l
© ()
-l L L) L L) LY L L L) L p
—/ O OO SO 11 OO0 S >
g ) — — — — ] e ) ] t
| o
c
-+ -~
o —

# I\VE

np.array( [

L OO0 -

ke

©
b_

c
+

o

J\E baker

L B e e B e B e B s B s B e B s B e I i B e B e N |
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